
Nastavenie Avast! Free Antivirus 
 

Na počítači s nainštalovaným programom Avast! Free Antivirus je potrebné upraviť jeho nastavenia pre 
korektné fungovanie našej aplikácie. 

Pre úpravu nastavenia Avast! Free Antivirus vykonajte príslušné kroky: 

1. Kliknutím pravým tlačidlom myši na ikonu Avast! Free Antivirus sa zobrazí menu a vyberte voľbu Zobraziť 
používateľské rozhranie programu avast!. Po zobrazení okna programu Avast! Free Antivirus kliknite na 
tlačidlo Nastavenie (vpravo hore).  

 



 

2. Zobrazí sa nasledovné okno a kliknite na voľbu Výnimky.  

 

3. Stlačte tlačidlo Prehľadávať v pravej časti okna a po zobrazení okna označte požadovanú oblasť, kde je 
nainštalovaný náš program pre vylúčenie z testovania (štandardne priečinok C:\mk-soft\mksql) a stlačte 
tlačidlo OK.  

 



 

4. Opäť sa dostanete do predošlého okna nastavenia výnimiek a stlačte tlačidlo Pridať (v spodnej časti okna). 
Ak chcete pridať ďalšiu výnimku stlačte tlačidlo Prehľadávať a postupujte obdobne. Po ukončení pridávania 
výnimiek stlačte tlačidlo OK. Hlavné okno programu Avast! Free Antivirus zavrite stlačením ikony v tvare X 
(vpravo hore).  
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